
Μέηπηζη γνώμηρ



Σαυτότητα Έρευνας

 Η Έπεςνα ππαγμαηοποιήθηκε από ηην Opinion Poll Ε.Π.Ε – Απιθμόρ Μηηπώος Ε.΢.Ρ. 

49.



 ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ΢ ΠΛΗΘΤ΢ΜΟ΢: Ηλικίαρ άνυ ηυν 17, με δικαίυμα τήθος

 ΜΕΓΕΘΟ΢ ΔΕΘΓΜΑΣΟ΢: 1.102 νοικοκςπιά

 ΥΡΟΝΘΚΟ ΔΘΑ΢ΣΗΜΑ: 17 ΢επηεμβπίος  - 21 ΢επηεμβπίος  2018

 ΠΕΡΘΟΥΗ ΔΘΕΞΑΓΧΓΗ΢: Πανελλαδική κάλςτη

 ΜΕΘΟΔΟ΢ ΔΕΘΓΜΑΣΟΛΗΦΘΑ΢: Πολςζηαδιακή ηςσαία δειγμαηολητία με σπήζη 

quota βάζει  γευγπαθικήρ καηανομήρ.

 ΜΕΘΟΔΟ΢ ΢ΤΛΛΟΓΗ΢ ΢ΣΟΘΥΕΘΧΝ: Σηλεθυνικέρ ζςνενηεύξειρ βάζει ηλεκηπονικού 

επυηημαηολογίος (CATI).

 ΢ΣΑΘΜΘ΢Η: Έγινε ζηάθμιζη με βάζη ηα αποηελέζμαηα ηυν εθνικών εκλογών ηος 

2015.

 ΜΕΓΘ΢ΣΟ ΢ΣΑΣΘ΢ΣΘΚΟ ΢ΦΑΛΜΑ: +3%



 Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλορ ηηρ ESOMAR, ηηρ WAPOR και ηηπεί ηοςρ διεθνείρ 

κώδικερ δεονηολογίαρ για ηην διεξαγυγή και δημοζιοποίηζη επεςνών κοινήρ γνώμηρ.



Πιστεύετε ότι η χώρα προχωράει προς την σωστή η την λάθος κατεύθυνση;
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Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που αντιμετωπίζει η Κυβέρνηση τα προβλήματα της χώρας και από 

την συνολική της πολιτική;
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Πιστεύετε ότι με την Πολιτική που ασκείται από την Κυβέρνηση, θα βελτιωθεί η θα χειροτερέψει η 

οικονομική σας κατάσταση;
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Η Κυβέρνηση, με αφορμή την ολοκλήρωση του 3ου Μνημονίου, μιλάει για «το τέλος της εποχής των Μνημονίων». Εσείς 

πιστεύετε ότι η χώρα έχει απεμπλακεί πια από τις μνημονιακές δεσμεύσεις και την επιτροπεία από τους δανειστές;
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Η Κυβέρνηση μιλάει ότι έχουμε μπει πια σε μια νέα εποχή πιο ελπιδοφόρα για την Ανάπτυξη της χώρας και 

την βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών. Εσείς θεωρείτε ότι αυτό ισχύει ή ότι θα συνεχιστούν οι 

πολιτικές της λιτότητας και η επιδείνωση του βιοτικού επιπέδου;
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Η Κυβερνητική πλειοψηφία στην Βουλή έχει ψηφίσει την μείωση των συντάξεων μέχρι και 18% από την 1η Ιανουαρίου 

2019.Πιστεύετε ότι τελικά θα εφαρμοστεί το μέτρο έστω με μια μικρή πιθανή αναβολή ή όχι;
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Έχει περάσει περίπου ενάμισης μήνας από την τραγωδία στο Μάτι που οδήγησε στην απώλεια περίπου 100 

ανθρωπίνων ζωών. Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση είχε και έχει τις βασικές ευθύνες για την καταστροφή και την 

απώλεια ζωών
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Εσείς πιστεύετε πως η Ελληνική Βουλή θα πρέπει να επικυρώσει ή όχι την ΢υμφωνία με την πρώην 

Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας περιλαμβάνει την αποδοχή της σύνθετης ονομασίας ΒΟΡΕΙΑ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, Μακεδονικής γλώσσας και ιθαγένειας;

26,00

64,99

9,00

Θα ππέπει να ηην επικςπώζει

Δεν θα ππέπει να ηην επικςπώζει

ΔΓ/ ΔΑ



Πρόσφατα ο Αλέξης Σσίπρας προχώρησε σε ανασχηματισμό της Κυβέρνησης. Πιστεύετε ότι με τις αλλαγές 

που έγιναν θα υπάρξουν αλλαγές στο περιεχόμενο της Κυβερνητικής Πολιτικής και βελτίωση στην 

αποτελεσματικότητα του Κυβερνητικού έργου;

15,27

78,03

6,70

ΝΑΘ

ΟΥΘ

ΔΓ/ΔΑ



Μεταξύ του Αλέξη Σσίπρα και του Κυριάκου Μητσοτάκη ,ποιος από τους δύο θεωρείτε ότι ότι θα ήταν 

προτιμότερος για Πρωθυπουργός;
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Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις , ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κερδίσει τις επόμενες 

εκλογές;
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Ας υποθέσουμε ότι είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή .Από τα παρακάτω κόμματα ποιο θα 

ψηφίζατε;
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Ας υποθέσουμε ότι είχαμε βουλευτικές εκλογές την επόμενη Κυριακή .Από τα παρακάτω κόμματα ποιο θα 

ψηφίζατε;

(με αναγωγή, χωρίς λευκά, άκυρα, αποχή)
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΢υσπειρώσεις ΢ΤΡΙΖΑ – Ν.Δ.

(Αν την επόμενη Κυριακή γίνονταν βουλευτικές εκλογές, τι θα ψηφίζατε;)

Φηφοφόροι (2015) ΢ΤΡΘΖΑ Φηφοφόροι (2015) Ν.Δ.
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